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SECRETARIA

ATA DE SESSÃO

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2025-2026, REALIZADA NO DIA

13 DE MAIO DE 2025.

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2025-2026, REALIZADA NO DIA 13

DE MAIO DE 2025. Aos treze (13) dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 19h30min, no prédio da

Câmara Municipal situado à Rua Seroa da Mota, 572, centro, nesta cidade de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, em

cumprimento a Decisão judicial exarada pelo Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito desta Comarca nos autos do Processo nº

0800367-42.2025.8.10.0072, sob a presidência interina do Vereador Venâncio Pio Rezende Barros e em conformidade ao

edital de convocação das eleições, foi instalada a Sessão Solene para a realização das eleições e consequente posse da Mesa

Diretora desta Câmara Municipal para o biênio 2025-2026. Para isso, o Sr. Presidente Interino convidou o vereador Edilson

Sousa para secretariar os trabalhos na presente sessão, assim como a Vereadora Viviane Araújo para compor a mesa. Ato

contínuo, o Sr. Presidente Interino passou a palavra para o Secretário Interino para que fosse feita a leitura do expediente,

tendo sido lido um ofício encaminhado a esta casa pela Secretaria Municipal de Assistência Social informando a realização de

uma caminhada contra a violência doméstica que será realizada no próximo dia 16. Após a leitura, o Sr. Presidente Interino deu

início à votação, convidando, por ordem alfabética, cada Vereador para dirigirem-se à cabine de votação instalada no átrio do

plenário e proferirem seus votos. Ato contínuo, o Presidente Interino procedeu com a abertura, inspeção/conferência e

fechamento da urna de lona cedida pelo Cartório Eleitoral deste Município, determinando, posteriormente, que a servidora da

casa, em conformidade às normas regimentais, circulasse no plenário recolhendo as cédulas de votação de todos os

Vereadores. Após o recolhimento das cédulas pela servidora Maria do Amparo Rezende, o Sr. Presidente Interino convidou os

Vereadores Marcus Vinicius e Thiago Barros para procederem com a apuração dos votos, onde ao final da mesma, foram

constatados 6 (seis) votos para a Chapa 1, tendo como Candidato a Presidente o Vereador Teotônio Costa e 5  (Cinco) votos

para Chapa 2, tendo como Candidato a Presidente o Vereador Gefferson Reis. Com o referido resultado, o Presidente Interino

declarou eleita a Chapa 1 e, concomitantemente, empossou o Presidente eleito e a respectiva Mesa Diretora para assumirem

suas referidas funções, convidando-os para a partir de então assumirem seus trabalhos. O Presidente, Vice-presidente e

Secretário recém-empossados, atendendo ao convite, tomaram assento junto à Mesa Diretora. Já empossado e na Presidência

da Casa, o Vereador Teotônio Costa facultou a palavra aos Vereadores presentes, sendo a mesma proferida por parte dos

Vereadores: Valderi Moura, Adelson Alves, Gefferson Reis, Marcus Vinicius, Pio Rezende, Geusivan Barros, Viviane Araújo,

Thiago Barros, Arilson Lima e Teotônio Costa, os quais, em uníssonas vozes, parabenizaram o vereador Venâncio Pio pelo seu

trabalho durante sua interinidade como Presidente desta Casa, assim como parabenizaram a nova Mesa Diretora recém-

empossada pela vitória, desejando-lhes sucesso na condução dos trabalhos. Ao final, o Presidente usou da palavra para

agradecer aos colegas pela vitória. Nada mais havendo a consignar, o Sr. Presidente encerrou a Sessão agradecendo a presença

de todos e determinando ao Sr. Secretário a lavratura da Ata, que será assinada por todos os Vereadores presentes. Sala das

Sessões da Câmara Municipal, em Barão de Grajaú, 13 de Maio de 2025.
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